

陈光标开卖罐装新鲜空气

所得利润将通过慈善机构捐给老家

据楚天金报消息 二级质量标准的空气装在易拉罐里,售价5元一罐,你会买吗?9月17日,陈光标罐装新鲜空气在北京开售。9月16日,陈光标向记者介绍,首批罐装空气中,有2万罐采自他的老家——安徽蚌埠五河县。“我请了200位五河老乡帮忙采集空气,1罐1毛钱,1人1000罐,一共2万罐。”陈光标说。

陈光标说,罐装新鲜空气分别采集自井冈山、延安、五河县、新疆、西藏、玉树和康定等地,首批共有10万罐;其中,采自安徽五河的数量最多。

采集罐装新鲜空气的方法,也挺“奇特”。陈光标称,他为此项空气采集技术的研究,已经耗费了2年~3年时间。

陈光标说,一罐中的负离子氧相当于医院5个氧气罐的含量,每罐空气八两至一公斤。

对于新鲜空气的采集点,陈光标表示,他也

提前做了考察和检测。

“五河空气质量很好的,1立方米含负氧离子500万粒左右。”陈光标说,“我还打算在五河依山傍水的地方,盖个企业家会所,请企业家去度假呼吸氧气。”

也正是因此,在罐装新鲜空气中,采自五河的空气将与台湾空气一样,售价为5元一罐;其他“产地”的,标价则为4元。

记者注意到,陈光标在微博中还特别说明,一罐新鲜空气的保质期,能达到5年。

“只是压缩了,不含任何添加剂。”陈光标解释,5年的保质期,也是经过几年研发,经过不同环境监测实验得出的。

罐装新鲜空气“尝”起来啥滋味?陈光标描述:打开易拉罐后,“喝”一口、吸两口,立马就能觉得精神焕发,“比喝咖啡的效果好多啦。”

不过,对贩卖空气的市场前景,陈光标似乎

也不确定:“首先会在北京、上海、广州等地方开售,汽车流动出售,卖得好再开社区专卖店,我想,至少支持环保的人会买。”

陈光标还承诺:根据市场贩卖罐装新鲜空气所得利润,都将通过慈善总会、红十字会,捐回给老家。

陈光标在五河县采集空气去贩卖的消息,刚在微博上发布,就吸引来很多网友关注。

“五河县在皖北啊,空气质量好?”这是大家最为集中的疑惑。

五河县环保局的工作人员向记者表示:五河县虽地处皖北,但水和绿都比较多,环境质量还不错。“从连续多个季度的监测数据来看,二氧化硫、二氧化氮、TST等状况,五河的环境空气质量达到二级。”该工作人员说,一般情况下,在国家风景区或者景区,空气质量才能达到一级水平。

贫困县竟建天价“楼王”

广东省东源县被指“公益用地建豪华别墅”



据法制晚报消息 广东河源市东源县部分群众近日举报称,该县数年前以公益事业用地名义征地1200余亩的“县城生活服务区”,如今却建起了国家明令禁止的独栋别墅群,每套别墅平均售价600万元以上,最高达6000万元。东源县是广东省16个扶贫开发重点县之一。

东源县高端楼盘,近年扎堆出现。沿着宽阔的越王大道向县城前行,深业·塞纳湾、万绿春天、宝晟城等“高端大盘”渐次排开,气势非凡。

其中,由深业集团有限公司开发的深业·塞纳湾最引人注目。据销售人员介绍,最便宜的房子,每套建筑面积400平方米左右,售价也接近600万元。深业·塞纳湾最大亮点,还是那套令人咂舌的“楼王”。售楼人员说,“楼王”是A型别墅,王者至尊,仅此一套,建筑面积900多平方米,内部装修超豪华,售价6000万元。

2003年以来,国家多次发文严禁建设别墅。东源县城建规划局有关负责人说,深业·塞纳湾

修建独栋别墅,肯定是违法的。

深业·塞纳湾占地约1276亩,原本是“县城生活服务区”,公益事业用地性质。开发这个“县城生活服务区”,还被东源县委、县政府列为当年“十件实事”之一。

东源县仙塘镇龙利村一些村民介绍,由于历史原因,东源有县无城,为了加快建设县城居民生活急需的配套设施,2005年县里向他们征地1200多亩,建设“县城生活服务区”。村民说,当初征地时,明明说好是为普通老百姓服务,为群众谋福利,现在却在由开发商修建国家明令禁止的豪华别墅,“县城生活服务区”到底在为谁服务?面对质疑,深业集团方面宣称“有政府批文”。记者发现,这些违法别墅还真有当地规划部门签字盖章,一路“绿灯放行”。东源县城建规划局一名负责人说,建独栋别墅,按国家规定,肯定是违法的,但深业·塞纳湾项目独栋别墅确实是经过县上同意批准的,不清楚县上为何要批准。

深圳一派出所所长

收50万元放走28名疑犯

据新民网消息 收了50万元,就胆敢私下放走28名疑犯!记者9月15日从深圳市打铜办、南山区“三打”办获悉,原蛇口派出所所长孙某辉、民警陈某聪和林某源三人,涉嫌职务犯罪已被刑事拘留。

今年3月22日凌晨,原蛇口派出所所长孙某辉安排该所清查组组长陈某聪带队,查处了深圳市巴厘岛茶艺棋牌休闲会所(以下简称“巴厘岛会所”),当场抓获参赌人员和会所服务人员共28名,其中4人涉嫌吸毒,1人持有毒品。事后,巴厘岛会所老板张某河通过中间人,送给孙某辉人民币50万元,请求帮忙摆平。孙某辉收受贿赂后,在未履行任何法律手续的情况下,指示下属民警陈某聪将28名违法犯罪嫌疑人全部释放,且不再追究张某河相关法律责任。

陈某聪在行动之前就是巴厘岛会所的保护伞。2011年10月至2012年3月期间,他利用担任蛇口派出所清查组组长的职务便利,接受张某河送的7000元好处费,为该会所的日常运营提供“关照”。今年3月22日,陈某聪在未履行任何法律手续的情况下,单凭所长孙某辉指示,就胆敢放人。2011年10月至2012年3月期间,民警林某源利用担任蛇口派出所鱼二社区警务室警长的职务便利,接受张某河多次送的好处费共计1.5万元,为该会所涉嫌聚赌、吸毒等违法犯罪行为“保驾护航”。

南山区检察院已经对孙某辉(注:已调任南山区粤海派出所所长)以涉嫌受贿罪,陈某聪以涉嫌贪污、受贿、徇私枉法罪,林某源以涉嫌受贿罪分别进行立案侦查。

嫌小伙儿唱歌难听 男子率人将其砍死

据都市时报消息 9月14日晚,来自东川的小张和弟弟在官渡古镇中心广场唱歌,来了一伙人冲他们破口大骂,双方发生口角,而对方随后邀约来了十多名手持刀具的人围殴小张和他弟弟,小张身中数刀倒地不起。

11时30分,经120急救人员鉴定,小张已不幸身亡,闻讯赶来的警方勘查现场,小张的弟弟在一旁显得惊魂未定,衣服上还留有一些血迹,头部的伤已被医生包扎治疗。

小张的弟弟说,当晚11时左右,他和哥哥相约来到官渡古镇中心广场,平时就爱唱歌的兄弟俩看到路边有个可以点歌的卡拉OK摊点,两人一高兴就点了两首歌,没想到哥哥刚开口,还没唱上几句,旁边就来了一伙陌生人,对方张口就骂小张唱得太难听。俩兄弟不服气就和对方对骂起来,没想到就是这么点小争吵后,对方邀约来十多个拿着刀的人,对他们一顿乱砍,小张为了保护弟弟身中数刀倒在地上,对方看见小张倒地就都跑了。

目前,警方正在侦破此案。

75元存银行19年

扣除管理费 老太倒欠银行钱

据楚天都市报消息 汉口居民吕婆婆反映,1987年她办了一张存折,用到1993年时上面还有75.98元余额,去年这张存折被找到,如今她想取出存折上面的钱,却并不那么顺利。

吕婆婆介绍,这张存折被找到后,去年秋,她曾找到该银行二七路营业网点。工作人员告诉她,存折的细账可以查到,但因为账户余额不到300元,里面的钱取不出来。“我的钱存进去,哪怕一分钱也是血汗钱,因此,我想搞清楚里面到底还有没有钱?有多少钱?哪怕最后算出来我还倒欠银行的钱,我也愿意给。”吕婆婆说。

9月15日,记者陪同吕婆婆到了银行。该网点工作人员记录相关信息后介绍,吕婆婆当年的账户金额不足300元。从2005年9月21日起,该行对不足300元的小额账户收取小额储蓄管理费,每年12元。而吕婆婆的账户存款一年利息可能不到12元,算下来,吕婆婆还可能倒欠银行的钱。不过,存折上现在到底有多少钱,他们将调取资料核查,预计一周内可以给吕婆婆答复。

大一新生 骑行800公里报到

称最大困难是无聊

“上午超额完成任务,到邓州北的白牛镇。午饭已吃完。”9月4日12:50,山东财经大学2012级市场营销专业新生胡君阳在学校贴吧发出骑车报到第一天的直播贴。胡君阳,在学校贴吧网名为“橡皮男爵”,来自湖北襄阳市老河口市。出于对骑行的热爱,在18岁即将到来之际挑战自己一把,选择骑行到济南报到。9月4日早上7时,他正式从家里出发。整个骑行过程,他都在贴吧里进行了直播。

骑行报到是他送自己的成人礼

“第一天,老河口市到南阳市,全程112公里,经过湖北省道302、河南省道231。预计中午到达邓州市进行补给,行程55公里;第二天,南阳市到叶县……”“捷安特690配件:码表、鞍包、后座包、补胎工具……”胡君阳的骑行报到并非盲目,他提前制定了周密的计划。胡君阳在贴吧里公布的每日骑行计划和物品清单,证实了记者的推测。“前前后后准备了将近一个月,计划不断完善。”胡君阳告诉记者,他原计划9月3日从家里出发,但出发前丢了手机,自己又发烧,就推迟了一天。之所以坚持骑行到学校报到,胡君阳说,他希望给自己送一份成人礼,今年11月份,他将满18周岁。

第一天上午10时许就到邓州,胡君阳说自己超额完成了任务。吃完午饭后再度启程不久,他发现有一辆车亦步亦趋地跟着他。“爸妈还是不放心的,开车跟上来。晚上到了南阳再回去。”

一路上最大的困难是无聊

胡君阳这一路算比较顺利。天公作美,一路上天气都不错,直到进了章丘才下雨。他一路上最直接的感触就是语言的变化,“一直觉得襄阳话和河南话差不多,到了河南才发现,差太远了。真心觉得河南话难听懂,越往北差别越大。”

但语言并不是最大的问题。麻烦事很快接踵而至:9月6日,胡君阳发现自己的手机充电器忘在宾馆了。手机没电对他来说意味着失去了导航工具,只能凭着对地图的记忆找路。9月8日到菏泽后,发现前一天所买的充电器不配套;准备出发时,又发现车后胎没气了。但这些都对他来说,都还不是最大的困难。“最大的困难不是累,而是无聊。”他说。

尽管偶尔能遇到个别骑友,但绝大多数时间,胡君阳都是一个人在路上。“无聊时我就给自己唱歌,唱能让自己的振奋的歌。”胡君阳说,最后半天到章丘境内时,正赶上了一场大雨,走得有些困难,他就在雨中大声给自己唱汪峰的《怒放的生命》。

最大收获是挑战了自己

9月10日19:36,胡君阳终于到达济南。当晚,他住在槐荫区一家快捷酒店。第二天一早,他出发直奔章丘。9月11日13:54,他踏进了位于章丘的山东财经大学明水校区。从9月4日早上7时,到9月11日11:45,胡君阳7天半时间一共骑行了800公里。“这一行,最大的收获是挑战了自己。以后再面对任何困难也不会害怕。”胡君阳说。“很多人都感觉90后没有狼性,是食草族,对90后有很大偏见,我想说,我不是。”胡君阳告诉记者,骑行济南之前,他骑行过几次短途,包括上武当山。这次就是想试试看自己能不能受得了长途。“事实证明,我行。”胡君阳说,人活着,每一天都是战斗,目标就是战胜自己。他说,“接下来的计划是进藏。我想,这是所有骑行人的最高梦想。” (据《山东商报》)